RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP) DARING (DALAM JARING)

Satuan pendidikan : Mi Al-lkhlas Bahomohoni

Kelas/semester :5/1

Tema : Organ Gerak Hewan Dan Manusia (Tema 1)
Sub Tema : Organ Gerak Hewan

Pembelajaranke : 1

Alokasi waktu :1x15
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Tujuan pembelajaran

- Peserta didik dapat menganalisa konsep, tentang organ gerak hewan dan manusia

- Dengan kegiatan membaca, siswa dapat menentukan ide pokok setiap paragraf

Kegiatan pembelajaran

v" Guru membuka pembelajaran dengan salam,ucapan sukur dan mengawali pembelajaran
dengan bacaan basmalah (lewat WA grup kelas)

v" Guru memberi semangat pada siswa (lewat WA grup kelas)

Kegiatan Inti

- Guru mengirimkan ringkasan pembelajaran tentang organ gerak hewan dan manusia(WA )
yang sudah di buat sebelumnya berisi : salam,bacaan basmalah
Memberikan semangat dan ringkasan pembelajaran.

- Siswa membacaca ringkasan pembelajaran (lewat WA grup kelas)

- Guru menerima pertanyaan siswa bila siswa belum jelas (lewat WA grup kelas)

- Guru menjawab pertanyaan siswa (lewat WA grup kelas)

- Guru memantau siswa belajarar di rumah dengan mengecek siswa yang online

Kegiatan penutup

e Guru memberikan reward kepada siswa yang sudah mengirim tugas (lewat WA)

e  Guru menutup pembelajaran

e Guru mengirim hasil pantauan pembelajaran Daring kepada kepala Madrsah lewat(wa)

Alat dan bahan : Hp Android,buku referensi siswa dan buku tulis siswa

Metode : Daring (dalam jaringan)

Penilaian : 1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas dirumah)

2.pengetahuan (jawaban soal yang di kirim siswa)

Mengetahui Bahomohoni,27,juli,2020
Kepala Sekolah Guru Kelas 5
NI'MAH NONTJI,S.Pd.I SURYADIN ,A.Ma
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